
2009年报关员考试海关实务系列习题及讲解（15）报关员考

试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/631/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_631124.htm 1、沈阳某三资企业，于2005

年3月17曰，采用H2000通关系统向海关申报，海运进口设备

一批。报关时向海关提供的提单显示为:1×20英尺、2×40英

尺集装箱3个，货物总件数48件。其进口货物报关单上的“件

数”应填报为:（1）、48 （2）、32、中粮油进出口总公司，

海运进口法国产礼品精装葡萄酒一批。其出厂时每12瓶放入

一个专用包装纸箱（包装种类代码 2）。为运输方便，每20箱

码放在一个托盘上（包装种类代码 5），并且在外部覆盖防

潮塑料布，其进口货物报关单上的“包装种类”应填报为:

（1）、2（纸箱） （2）、5（托盘）3、中粮油进出口总公司

，海运进口小麦100吨，包装麻袋重量为1吨。其进口货物报

关单上的“毛重”应填报为:（1）、101吨 （2）、101000公

斤4、某某市海天体育器材进出口公司，于2005年2月1曰，采

用H883通关系统，向海关申报。海运进口，体育器材一批。

报关时向海关提供的海运提单显示为：1×20英尺、2×53英

尺、集装箱号顺序为:FBZU0074701、FBZU0065214

、CBHU1032114。其进口货物报关单上的“集装箱号”应填

报为:（1）、FBZU0074701*3（7） （2）、CBHU1032114*3 

（3）5、 山东青岛啤酒有限公司，于2005年2月10曰，采

用H2000通关系统，向海关申报。海运进口，德国产液体灌注

机18台。报关时向海关提供的《贸易进口付汇核销单》编

号:JK05012281。其进口货物报关单上的“批准文号”应填报

为:（1）、免填 （2）、JK050122816、北京某合资企业，



于2005年1月10曰，采用H2000通关系统，向海关申报。一般

贸易海运进口，高压断路器成套散件一批。报关时向海关提

供的《入境货物通关单》编号：110700105001197。其进口货

物报关单上的“许可证号”应填报为:（1）、免填 （2）

、1107001050011977、厦门海外贸易发展有限公司，于2005

年3月20曰，采用H2000通关系统，向海关申报。一般贸易海

运出口，高纯度钙一批。报关时向海关提供的《中华人民共

和国敏感物项和技术出口许可证》编号:0000200501429。其出

口货物报关单上的“许可证号”应填报为:（1）、免填 （2）

、00002005014298、北京东方石油化工有限公司，海运进口，

技术改造设备一批。报关时向海关提供的《征免税证明》上

海关批注为“折半征税”。其进口货物报关单上的“征免性

质”应填报为:（1）、国批减免（征免性质代码898） （2）

、技术改造（征免性质代码403）9、广州某纺织品加工贸易

企业，将原来料加工的进口料件加工后，结转给上海某纺织

品加工贸易企业，继续加工后出口。其进口货物报关单上的

“征免性质”应填报为:（1）、免填 （2）、来料加工（征免

性质代码502）10、北京某服装加工贸易企业，于2005年2月9

曰，采用H2000通关系统，向海关申报。出口进料加工贸易制

成品一批。其出口货物报关单上的“征免性质”应填报为:

（1）、进料加工（征免性质代码503）（2）、其他法定（征

免性质代码299）11、上海某企业，一般贸易进口，属于“非

全税目信息技术产品”的，半导体晶体片加工用离心干燥器

一台。其进口货物报关单上的“征免性质”应填报为：（1）

、一般征税（征免性质代码101）（2）、ITA产品（征免性质

代码499）12、北京某服装加工贸易企业，于2005年3月9曰，



采用H2000通关系统，向海关申报。进口“来料加工”面料一

批。其进口货物报关单上的“征税比例”应填报为:（1）、

全免（2）、免填13、北京某进出口贸易企业，海运进口设备

一批。向海关申报时所提供的发票上显示:成交价格为FOB（

成交方式代码 3）新港30万美元。其进口货物报关单上的“成

交方式”应填报为:（1）、3（FOB）（2）、FOB 100Test 下
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